
         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ                   Αριθμ.Πρωτ.: 22935/04-08-2015 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της με αριθ. 23

ης
 /2015 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως : 152 

 

Θέμα: «Έγκριση Πρακτικού διενέργειας Ανοιχτού διαγωνισμού για το έργο «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ» - Εκδίκαση ένστασης.» 
 

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 04
η
 του μήνα Αυγούστου, του έτους 2015 ημέρα της 

εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 08:30 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν 

της με αριθ. πρωτ. 22682/30.07.2015 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε 

σε κάθε μέλος στις 30-07-2015, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 
Κατάστημα. 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών βρέθηκαν 
παρόντα  οκτώ   (8) ήτοι: 
 

 
1. Μοσχονάς Παναγιώτης (Πρόεδρος Ο.Ε) 
2. Καραγιάννης Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 
3. Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό  μέλος)   
4. Τροχίδης Εμμανουήλ (τακτικό μέλος) 
5. Χατζηστεργίου Στέλλα (τακτικό μέλος)  
6. Κουβαράς Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 
7. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος)  
8. Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική (τακτικό μέλος) 

 

 

Α π ό ν τ ε ς :  κ. Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος). 

 

 
 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης. 

 

 
 
 
 



Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, τα εξής: 
 

 Την υπ΄αριθμ. 112/2015 Απόφαση της Ο.Ε με θέμα «Κατάρτιση Όρων Δημοπράτησης 

Ανοιχτού Διαγωνισμού - Έγκριση Τεχνικών Προδιαγραφών- Έγκριση διάθεσης πίστωσης του 

έργου:  «Λειτουργική αναβάθμιση της οδού Κασιώπης» 
 

 Το υπ΄αριθμ. 21651/23-7-2015 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ 

ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν. 3669/ 2008 ¨ΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΔΕ)¨, ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 

ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ», ως ακολούθως  
 
Στο Χαϊδάρι σήμερα, ημέρα Τρίτη 21η Ιουλίου 2015, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση η παρούσα 
Επιτροπή Διαγωνισμών Τεχνικών Έργων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3669/2008, αρθρ.21 §1 για το 
έτος 2015, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 309/ 2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 
έπειτα από το με αρ. πρωτ. οικ. 366/ 15-12-2014 Πρακτικό Δημόσιας Κλήρωσης, προκειμένου να 
διενεργηθεί η δημοπράτηση του έργου με τίτλο: «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ». 
 
Ο εν λόγω διαγωνισμός, διενεργήθηκε σύμφωνα με την αρ. πρωτ. οικ. 18676/ 29-06-2015 Διακήρυξη του 
Δήμου Χαϊδαρίου και ειδικότερα. 
Η Επιτροπή Διενέργειας (Ε.Δ.) συνήλθε στις 9:30 π.μ. της Τρίτης 21 Ιουλίου 2015, στην Αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δ. Χαϊδαρίου. Η Επιτροπή, την ώρα αυτή κήρυξε την έναρξη παραλαβής 
φακέλων προσφορών, παραλαμβάνοντας τους φακέλους των προσελθουσών Εργοληπτικών 
Επιχειρήσεων (Ε.Ε.). 
Οι Ε.Ε. προσήλθαν μια προς μια και για κάθε έναν παραλαμβανόμενο φάκελο, διενεργούντο τα ακόλουθα: 
Ετίθετο αρίθμηση με την προαναφερθείσα σειρά και υπογραφή από τα μέλη της Ε.Δ., τόσο στο φάκελο 
των δικαιολογητικών, όσο και στο φάκελο της Οικονομικής Προσφοράς. 
Η Ε.Δ. κατέγραφε (ζητώντας Αστυνομική Ταυτότητα ή άλλο αποδεικτικό έγγραφο), τα στοιχεία του 
προσώπου που κατέθετε την προσφορά. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της προαναφερθείσας διαδικασίας, η Ε.Δ. ανακοίνωσε τη λήξη του χρόνου 
παραλαβής προσφορών, περιμένοντας πριν για διάστημα 2-3 λεπτών για οιαδήποτε τυχόν κατάθεση 
προσφοράς.  
 
Κατά σειρά προσέλευσης, οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό είναι οι εξής: 
 

Α/Α ΕΤΑΙΡΙΑ 

1 Γ. Σ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. 

2 Η. ΜΟΥΤΣΙΟΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε. Ε. - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

3 
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Δ.Ε. 

4 NEXUS CONSTRUCTIONS E. E. 

5 ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο. Ε. με δ.τ. "ΜΙΝΕΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο. Ε." 

6 
ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝ. ΧΡΗΣΤΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  
ΕΡΓΟΛΗΠΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 

7 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΣΥΡΙΟΣ , ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π. 

 
Στη συνέχεια η Ε.Δ. προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής και 
κατέγραφε στον Πίνακα που συνοδεύει το Πρακτικό, τα έγγραφα και δικαιολογητικά του φακέλου, ενώ 
ταυτόχρονα ετίθεντο μονογραφές στα έγγραφα αυτά. Η Επιτροπή ξεκινώντας από τον πρώτο υποψήφιο 
έλεγξε κατά σειρά, αν ο καταθέτων την εκάστοτε προσφορά είχε το σχετικό δικαίωμα κατάθεσης ανάλογα 
με τη νομική μορφή της Ε.Ε., την έγκυρη συμμετοχή της κάθε Ε.Ε., το δικαίωμα συμμετοχής (σύμφωνα με 
τα καλούμενα πτυχία, όπως αυτά ορίζονται στη Διακήρυξη του εν λόγω έργου) καθώς και την επί της 
ουσίας επάρκεια των δικαιολογητικών και εγγράφων που υπεβλήθησαν. 



Κατά τα λοιπά και σύμφωνα με το διενεργηθέντα έλεγχο ανά Ε.Ε. και ανά υποβληθέν έγγραφο ή 
δικαιολογητικό, όλοι οι εξετασθέντες φάκελοι δικαιολογητικών ευρέθησαν σύμφωνοι με τα απαιτούμενα στη 
σχετική Διακήρυξη του έργου. 
Η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση και τον έλεγχο του παραδεκτού των Οικονομικών Προσφορών. 
Κατά τη διαδικασία αυτή, ελέγχθηκε η πληρότητα των υπογραφών και των μονογραφών και εξετάστηκε η 
ορθότητα συμπλήρωσης του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς. 
Οι Οικονομικές Προσφορές, μονογράφηκαν από την Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν τα ποσοστά έκπτωσης ανά 
ομάδα (αναγνώσθηκε η ολόγραφη αναγραφή των ποσοστών έκπτωσης) για κάθε διαγωνιζόμενο. 
Εν συνεχεία μετά την ολοκλήρωση ανακοίνωσης των οικονομικών προσφορών η Ε.Δ. προχώρησε στον 
έλεγχο ομαλότητας των οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων και στη δημιουργία πίνακα 
κατάταξης κατά σειρά μειοδοσίας (αρχίζοντας από την προσφορά με την μεγαλύτερη έκπτωση) και στην 
υπογραφή του από τα μέλη της Ε.Δ. 
 
Ο πίνακας κατάταξης με τα αντίστοιχα ποσοστά μέσης έκπτωσης, είναι ο ακόλουθος: 
 

ΣΕΙΡΑ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ 

1 1 Γ. Σ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. 46,79% 

2 4 NEXUS CONSTRUCTIONS E. E. 42,21% 

3 7 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΣΥΡΙΟΣ , ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π. 

37,11% 

4 5 
ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΛΛΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο. Ε. με δ.τ. "ΜΙΝΕΑ 
ΤΕΧΝΙΚΗ Ο. Ε." 

36,00% 

5 3 
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Δ.Ε. 

35,58% 

6 6 
ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝ. ΧΡΗΣΤΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΕΡΓΟΛΗΠΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 

35,21% 

7 2 
Η. ΜΟΥΤΣΙΟΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε. Ε. - 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

30,58% 

 
Η προαναφερθείσα διαδικασία, διενεργήθηκε και ολοκληρώθηκε την επόμενη ημέρα, οπότε συντάχθηκε 
και το παρόν πρακτικό. 
Κατόπιν ακολούθησε ανακοίνωση της Ε.Δ. σε πίνακα της υπηρεσίας, στην οποία διεξάγονται οι ανοικτές 
συνεδριάσεις της, με την οποία γνωστοποιείται στους διαγωνιζομένους ότι μπορούν να λάβουν γνώση του 
παρόντος πρακτικού. 
Η ανάρτηση Ανακοίνωσης δημοσιοποίησης του παρόντος πρακτικού πραγματοποιείται, μετά τον έλεγχο 
εγκυρότητας των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής των Ε.Ε. στον παρόντα διαγωνισμό, έλεγχο που 
διενεργήθηκε από τον Διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας, στον οποίο παραδόθηκαν αντίγραφα όλων των 
εγγυητικών επιστολών, από την παρούσα Ε.Δ. και ευρέθησαν έγκυρες. 
Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, η υπογράφουσα το παρόν πρακτικό Ε.Δ. εισηγείται προς την 
Οικονομική Επιτροπή: 
Την αποδοχή του φακέλου της εταιρίας «Γ. Σ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ και ΣΙΑ Ε.Ε.», και την κατακύρωση του 
διαγωνισμού με τίτλο «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ» στην εν λόγω εταιρία, γιατί 
υπέβαλε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών, ορθά συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς και 
αποτελεί τον πρώτο μειοδότη του διαγωνισμού με ποσοστό έκπτωσης 46,79%. 
 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΤΡΑΝΙ     ΠΕΦΑΝΗ    ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ 
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ   ΑΝΝΑ      ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
         (Πρόεδρος)    (Μέλος)       (Μέλος) 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Την υπ΄αριθμ. 22176/28-7-2015 εισήγηση/γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής περί 

Εκδίκασης ενστάσεων κατά της Διακήρυξης του διαγωνισμού για το έργο «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ» ως εξής: 
 
 
 
Σ Χ Ε Τ. :  
Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21354/ 21-7-2015 ένσταση της εταιρείας ΑΚΜΩΝ Α.Τ.Ε.  
Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21370/ 21-7-2015 ένσταση της εταιρείας ΠΟΛΥΚΑΤ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.  
 
 
 
Την 21η Ιουλίου 2015 διεξήχθη ο διαγωνισμός για το έργο «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 
ΚΑΣΙΩΠΗΣ», βάσει της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ 18676/ 29-6-2015 Διακήρυξης. Μέχρι και την 10:00 π.μ. ώρα 
λήξης κατάθεσης των προσφορών κατατέθηκαν κι έγιναν αποδεκτές λόγω πληρότητας επτά προσφορές. 
Αυτό συνεπάγεται ότι και οι επτά συμμετέχοντες προσκόμισαν εγγυητικές επιστολές συμμετοχής.  
 
Οι δύο ενστάσεις (σχετ. 1 και 2) που κατατέθηκαν κατά της Διακήρυξης – Διαδικασίας του διαγωνισμού 
από τις εταιρείες ΑΚΜΩΝ Α.Τ.Ε. και ΠΟΛΥΚΑΤ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε. επικαλούνται την Τραπεζική αργία ως 
κώλυμα για την συμμετοχή στον Διαγωνισμό και ζητούν την ακύρωση ή αναβολή του διαγωνισμού. 
 
Εφόσον όλοι όσοι συμμετείχαν στον διαγωνισμό είχαν την δυνατότητα να καταθέσουν οικονομική 
προσφορά προσκομίζοντας την απαραίτητη εγγυητική επιστολή συνεπάγεται ότι η κήρυξη Τραπεζικής 
αργίας από την Δευτέρα 29-6-2015 δεν απαγόρευε ούτε και πρακτικά εμπόδισε την διενέργεια του 
διαγωνισμού με συνθήκες υγιούς ανταγωνισμού. 
Κατόπιν όλων των ανωτέρω η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται να απορριφθούν οι δυο ενστάσεις ως 
αβάσιμες. 
 
Σ Υ Ν Η Μ Μ Ε Ν Α: 
Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21354/ 21-7-2015 ένσταση της εταιρείας ΑΚΜΩΝ Α.Τ.Ε.  
Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21370/ 21-7-2015 ένσταση της εταιρείας ΠΟΛΥΚΑΤ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε.  
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΤΡΑΝΙ                    ΠΕΦΑΝΗ      ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ 
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ          ΑΝΝΑ              ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
(Πρόεδρος)                     (Μέλος)         (Μέλος) 
 
 
Εν  συνέχεια,  ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη την υπ΄αριθμ. 112/2015 Απόφαση 

της Ο.Ε , το υπ΄αριθμ. 21651/23-7-2015 ΠΡΑΚΤΙΚΟ και την υπ΄αριθμ. 22176/28-7-2015 

εισήγηση/γνωμοδότηση της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού-αξιολόγησης προσφορών,  τις 
σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/2010 (άρθρ. 72), συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 
 
 
Συνεπώς μετά  την ολοκλήρωση της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή, 

 
 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

Εγκρίνει - επικυρώνει το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21651/23-7-2015 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν. 3669/ 2008 ¨ΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ 
ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΔΕ)¨, ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 
«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ»,  το οποίο αναγράφεται στο εισηγητικό 
μέρος και επισυνάπτεται της παρούσας απόφασης. 
 
 
Απορρίπτει τις  αριθμ. πρωτ.:. 21354/ 21-7-2015 &  21370/ 21-7-2015 ενστάσεις των εταιρειών:  
ΑΚΜΩΝ Α.Τ.Ε. & ΠΟΛΥΚΑΤ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε.Ε., αντίστοιχα, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Επιτροπής 
Διαγωνισμού, όπως αυτή διατυπώνεται στο υπ΄αριθμ. 22176/28-7-2015 έγγραφό της (επισυνάπτεται) 
το οποίο εγκρίνει  η Οικονομική Επιτροπή. 
 



Ανακηρύσσει ως ανάδοχο την εταιρία «Γ. Σ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ και ΣΙΑ Ε.Ε.» του έργου με τίτλο 
«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΙΩΠΗΣ» ως έχουσα πλήρη  φάκελο δικαιολογητικών, 
ορθά συμπληρωμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς και αποτελεί τον πρώτο μειοδότη του 
διαγωνισμού με ποσοστό έκπτωσης 46,79%.  

 
 

   Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

  Χαϊδάρι 04-08-2015 

    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ 
 


